H kwvnTikn evépyela owpatog palag 400g mou Kiveltar pe taydtnta pétpou lm/s, elval:

a.800J B.0.2J y.400] &6.87J

INHELaKO avrikeipevo m = 2kg, apyikd akivrTo, LETATOMLI{ETAL ITpog ta SetLa umo v enmibpaocn
opuovriag SUvapng F = 200N mou aokel o’ autd kanowo e£wTepikod altio. H TpLfr mouv aviioTé KETal
otV Kivron tou £xetL pétpo T = 120N. MNa HeETATOMION TOU CWHATOC KATd 2m:

a. To €pyo e Sovaunc F elvan 400] 800J 1200J
B. To épyo tng tpiBric T eivan -240] -360J -480]
y. H TeAkn} Kivntikr evépyeLa ou anoktd to cwopa sivar - 160]J 240] 1200])

H KWNTIKA EVEPYELX TOU GUOTHUOTOC 2 owWHAaTwy elval lon pe undev. TL unopel va ouppalvet;
a. Ta 2 cwpata ivat akivta.
B. Ta 2 owpaTa £xouv TaYUTNTEC (oou PETPOU aAAd avTifeTwy KaTEUOUV-CEWV.

. Ta 2 cwpota €xouv opuéc (oou pETpou aAAd avtiBeTwy KaTeUBUVOEWY.

o

stabepn duvaun F aokeital 06 apXIKa aKivNTO owua Tou npepnel oe Aeio optovtio
ETUMEDO KAL TO HETATOMMIEL KATA AX. 2TO TEAOC TNC SLadpounc auTnic TO oW EXEL
QIMOKTAOEL KIVATIKA evépyela K . Av yua Tnyv idLa HETATOTLON ackoUTav duvaun F = 4F,
TOTE N KWVNTLKK EVEPYELO MOV OO ATOKTHOEL TO CWLa Oa eival:

a. K=4K B.K'=2K y.K'=K &6.K =8K

e owpa palag m nouv apXkd npepel oe Aeio opllovrio entinedo aokeitoal otaBepn
opovua Suvaun. Nowd and ta Siaypdppata nepypddel TNV LETABOAL TNC KWWNTIKAC
EVEPYELAC TOU CWLLATOC OE OUVAPTNON HE TNV HETATOILON;
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Zwpa adnvetal ano vpoc h va meoel oto £6adoc. OL AVILOTACELC TOU aEP
napalelmovtal.

Mowd and ta duaypdppata neplypddet tnv HETaBoAr] TNg KWVNTLKIC EVEPYELAC OE
OUVAPTINON HE TOV XPOVO;
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Zwpa adrjvetal and UPocg h va meoel oto £€dadoc. OL avILOTACELS TOU apa

napaieimovral.
Mowo and ta Slaypdpupatd meplypddel TNV LETABOAN TNG KIWVNTLKAC EVEPYELAC OE
OUVAPTNON HE TO TETPAYWVO TOU XpOvou;
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